

## EXTRAORDINARIO

A

# LA REGION EXTREMEÑA

### Servicio telegráfico.

Romero Girón á Fomento.—Consejo aplazado.—La opinión de Weyler.—D. Arsenio enfermo.—Escasez de noticias.

Madrid 16 (4.30 m.)

Confírmase la noticia de que en el primer Consejo de ministros que se celebre, se acordará que el señor Romero Girón, ministro de Ultramar, pase á desempeñar la cartera de Fomento.

El Consejo de ministros anunciado para hoy, se aplazará.

El general Weyler está conforme con que el Sr. Sagasta no plantee la cuestión de la crisis.

El general Martínez Campos ha recaído en su enfermedad.

Hay mucha escasez de noticias políticas.

### UNA CARTA

Señor Director de LA REGION EXTREMEÑA.

Muy señor mío y amigo: En el número 3.991 de su apreciable periódico, correspondiente al 14 del actual, he leído un suelto en el que con referencia á *El Liberal Extremeño* se afirma que el delegado de la Cruz-roja en esta provincia, D. José Lopez Sánchez, pagó de su bolsillo particular el entierro de un niño que viniendo con su madre, en el tren, murió más allá de la estación del Montijo. Y como aquella afirmación no sea exacta, me he creído en el deber—por la intervención que he tenido en el asunto—de rectificarla, dirigiendo á *El Liberal*, de quien procede, una carta donde relato lo

ocurrido, que es lo que voy á referir en breves frases.

Una familia que venía de Córdoba con billete directo á Lisboa, tuvo la desgracia de que el día 7 se le muriera un niño, en el trayecto que media entre la estación de la Garrovilla y el Montijo. Al llegar á la de Badajoz, preguntó si en esta capital había alguna familia de Córdoba y le indicaron la mía; y después de practicar las diligencias necesarias para el enterramiento, al ver que en aquel día no se podía verificar, se convino en hacer creer á la desventurada madre que todo estaba hecho, para que continuara su viaje, y que al día siguiente me ocupara yo en ultimar todos los detalles y en que se verificase el entierro del niño, como así se realizó.

Para todos los gastos que se ofrecieran, incluso el entierro, me dejó la expresada familia—á la que enviaré la cuenta, que obra en mi poder, pagada á don Aquilino Claramon—50 pesetas, y seguramente me abonará la diferencia que resulta á mi favor.

Lo que sí es verdad, y me complace en reconocerlo, es que la madre aludida, un tío que la acompañaba y los niños, hermanos del difunto, fueron atendidos con todo cariño y solicitud por el señor Lopez Sanchez y varias señoras de la Cruz-Roja, á todos los cuales los viajeros mencionados quedaron agradecidísimos.

Como LA REGION se hizo eco de la noticia de *El Liberal*, me interesa la publicación de la presente carta. Persuadido de que le dará acogida en las columnas de su periódico, le anticipa las gracias su afmo. amigo s. s. q. b. s. m.,

FRANCISCO CASTELLANO.

15 Enero 1899.